

всичка та си сила, и со всичко то си помышленіе: и ближнаго своего, като самага себе.

28 И рече мѸ Исусъ: правъ си отговорилъ: това прави, и ще да вѣдешъ живъ.

29 И той понеже искаше да въправи себе си, рече на Исуса: и кой е ближній мой.

30 И Исусъ отговори, и рече: нѣкой челоуѣкъ слазеше отъ Іерусалима во Іерихонъ, и падна въ разбойницы конто като го соблекоха, и наложиха мѸ раны отидоха си, о оставиха го едва живъ.

31 И по случаяо свашенникъ нѣкой слазеше по тоа пѣть: и като го виде, остави го и заминуа.

32 Подобенъ, и нѣкой левитъ, понеже дойде на онова мѣсто, като се приближи та го виде, остави го и отиде си.

33 Но единъ Самаранинъ, който пѣтваше, дойде при него, и като го виде, сожали мѸ се за него.

34 И пристъпи, и повърза мѸ раны те и поlea ги съ масло и вино: и като го качи на своята си, довитокъ, отведе го въ гостинница та и грижашесе за него.

35 И на оутрешніатъ день, като си поиде, извади два сребренника, и даде на гостинникатъ и рече мѸ: имай грижа за това челоуѣка: и колкото іоще

похарчишъ за него, азъ когато се върнемъ ще да ти заплатимъ.

36 Кой прочее отъ тіа трима та ти се чини да е ближень на оногова, който е падналъ въ разбойницы те.

37 И законнико рече; оный шото сотвори милость съ него. И Исусъ мѸ рече: иди прочее та прави и ты такожде.

38 И като вървеха по пѣтьта, влезе Исусъ въ едно село и жена нѣкоа, име то и МарѸа, прѸа го во своята си домъ.

39 И имаше тіа сестра, която и сѣдна при ноге те Исусови, и слашаше слово то негово.

40 И МарѸа се молвеше за много слугваніе, и застана при него, и рече: Господи, не маришъ ли като ме остави сестра ми сама да слугвамъ; речи и прочее да ми помогне.

41 И отговори Исусъ, и рече и: МарѸо, МарѸо, грижишсе и молишсе за много (работы):

42 Но една е за потреба. И МарѸа изгре добрыатъ дѣлъ, който не ще да се земе отъ нея.

ГЛАВА 11.

И единъ пѣть като беше на нѣкое мѣсто, и се молеше, когато престана, рече мѸ единъ отъ оученицы те мѸ: Господи, нащчи ны да се моaиме, каквото и Іуданнъ нащчи оученицы те си.

2 И рече имъ: когато се молите, асмайте: **ОТЧЕ** нашъ,